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Yposens A

ToK B sJeKTpoHarpesaTeJibHOM IputGope 5 A. Uemy paseE
3apsan, KOTOPbIH NPOMAEeT Yyepes HarpepaTelb 3a 3 MUHYTHI?

1) 15 Kn 3) 900 Knx
2) 36 Kx 4) 3600 Kn

Ha pucynke usoOpakeH
rpadpuK 3aBUCHMOCTU CHJIBI

TOKa B IIPDOBOAHHKEe OT Ha-

OpaxXeHud Ha e€ero KOHIaX.

YemMy paBHO COIIDOTUBJICHHE

IIPOBOAHUKA?
1) 0,125 Om 3) 16 Om
2) 20m 4) 8 Om

Eciu Hanps;xkeHMe Me)XIy KOHIIAMU IPOBOLHHUKA M eI
IJIUHY YMEHBIIHUTL B 2 pasa, TO CUJIA TOKA, IIPOTEKAIOLIEr(
yepe3 MPOBOJHUK,

1) ymesbIIHTCA B 2 pasa
2) He U3MEHHUTCA

3) yBeauuuTcA B 2 pasa
4) ymeHblINTCA B 4 pasa

PaccuuraiiTe o0miee conpoTus-
JIeHHWe Yy4YacTKa Ienu, usobpa- [

JKEeHHOro Ha pHCYHKe, eCJI CO-

IIPOTHUBJIEHVE Ka’XJAOI'0 dJIeMeHTa
menu paBao 1 Owm.

1) 30m 3) 1,56 Om
2) 20m 4) 1/3 Om
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[image: image2.png]IIpu cune Toka 0,6 A comporuB/ieHue JaMObl paBHO 5 OM.

Onpenenn're MONIIHOCTD JJIEKTPUUYECKOI'O TOKAa JIaMIIbI.

1) 0,06 Br 3) 3 Br
2) 1,8 Br 4) 15 Br

YeMy paBHO HampsiKeHHe Ha KOHIAX IIPOBOAHHKA, €CJIH
PV MPOXOXKAEHHUM IO HEeMY 3JEeKTPUYEeCKOro Toka 4 A B

TeyeHue 7,9 MUHYT, Bbigeasiercsa 216 kll»x Tenmorsr?

1) 0,12 B 3) 120 B
2) 7,2B 4) 7200 B
Yposens B

YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeEXKAY (PUIMYEeCKUMU BeJIHYH-
HaAMHU ¥ eIUHUIAaMU U3MEePEHUsS 3THUX BEJUUYUH.
K kaxkgo#t mosumuu MmepBOro cCToJidia moxdepuTe COOTBET-

CTBYIOLIVIO INO3UIIHMIO BTOPOTO M 3aMUIINTE B TaOJUILY BHI-

OpaHHBbIe UQPPHI I0A COOTBETCTBYIOIIMMU OYKBaMH.

OUSNYECKAS BEJIMUVNHA EOWHUIIBI USMEPEHUA

A) Cuia Toka 1) Hxoynn
B) Hanpsaxenue 2) Amnep
B) MoixocTts 3) BoasbTt
4) BarT
5) Om
A b B
Yposens C

Tponneiitbyc AaBUXKETCA pPaBHOMEDHO IO T'OPH30HTAJbLHOMY
y4acTKy NyTH co cKopocThio 36 km/4. Cuysa compoTusje-
HUA, OEeHACTBYIOLIas Ha TpoJieidyc, paBHa 2,2 kH. Haiiau-
T€ CHJIy ToOKa B OOMOTKe ABUTraTesid, €cjJu HanpAKeHue Ha

kJaemMmax asuraress 550 B, a KIIJI paseu 80%.
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